РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПРИМОРСКИЙ КРАЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
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«14» октября 2014 года







№ 346
О проекте по внесению изменений и дополнений в Устав        Горноключевского городского поселения
      Руководствуясь Федеральным законом от 27 мая 2014 г. № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 165-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 21 июля 2014 г. № 217-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования», Федеральным законом Российской Федерации от 21 июля 2014 г. № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», в соответствии с  Уставом Горноключевского городского поселения, принятого решением муниципального комитета Горноключевского городского поселения №325 от 30.06.2008г., муниципальный комитет Горноключевского го​родского поселения  
         РЕШИЛ:
   1. В целях приведения Устава Горноключевского городского поселения в соответствие с законодательством:
   1.1. Подпункт 1 пункта 1 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

"1) составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;";

    1.2.  В части 2 статьи 9 Устава слова «может проводиться» - заменить словом «проводится».
    1.3. Абзац первый части 4 статьи 60 Устава изложить в следующей редакции: 
«4. Составление и рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета осуществляются органами местного самоуправления Горноключевского городского поселения самостоятельно с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
 1.4. Статью 61 Устава изложить в следующей редакции:

 «Статья 61. Доходы бюджета.

 Формирование доходов бюджета Горноключевского городского поселения осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах и сборах и законодательством об иных обязательных платежах.»
1.5. Статью 62 Устава изложить в следующей редакции: 
«Статья 62. Расходы местного бюджета

1. Формирование расходов бюджета Горноключевского городского поселения осуществляется в соответствии с расходными обязательствами Горноключевского городского поселения, устанавливаемыми и исполняемыми органами местного самоуправления Горноключевского городского поселения в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

2. Исполнение расходных обязательств Горноключевского городского поселения осуществляется за счет средств бюджета Горноключевского городского поселения в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.»
1.6. Часть 1 статьи 7 Устава дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в соответствии с жилищным законодательством;»
1.7. В пункте 2 части 5 статьи 29 Устава после слов «состоять членом…» дополнить словом «органа».
1.8. В части 6 статьи 27 Устава после слов «выборное должностное лицо…» слово «органа» - исключить.
1.9. Часть 1 статьи 7 Устава дополнить пунктом 11 следующего содержания:

 «12) создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами.».
2. Опубликовать данный проект решения для ознакомления населения.

Глава Горноключевского

городского поселения
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