Протокол 
заседания комиссии по размещению нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по оказанию платных услуг на территории Горноключевского городского поселения

«07»  апреля  2021  года                                                                                кп. Горные Ключи

Председательствующий – Хасанов В.У.
Секретарь – Варлачёва Е.В.

Присутствовали на заседании комиссии 6 членов комиссии  из 6:

Члены комиссии: 

Хасанов Вадим Уралович
Матвеева Ангелина Семёновна
Варлачёва Евгения Владимировна
Ермолаев Алексей Георгиевич
Шилов Сергей Александрович
Шпаченко Елена Михайловна

По количеству  присутствующих заседание правомочно проводить.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Повестка дня:
1. Рассмотрение заявления Рудь В.Д.  о включении в схему размещения нестационарных торговых объектов от 31.03.2021 года.
2. Рассмотрение вопроса об увеличении на 20% количества мест в схеме нестационарных торговых объектов согласно Распоряжения Правительства Приморского края от 23.03.2021 №96-рп.
СЛУШАЛИ:
По первому вопросу:
1. Хасанов В.У. – в администрацию ГГП поступило обращение Рудь В.Д. о включении в схему размещения нестационарных торговых объектов места для размещения торгового павильона площадью 15 м2, кп.Горные Ключи, примерно в 51 м по направлению на север от ориентира здание по адресу: Приморский край, кп.Горные Ключи, ул.Профсоюзная, 6. 

Варлачёва Е.В. – Рудь В.Д. планирует на месте бывшего тира ДОСААФ установить павильон по торговле медом, продуктами из меда, травяными сборами. Возможность установки павильона присутствует, заявителем предоставлена схема (картографический материал), паспорт цветового решения фасада.

Проголосовали: За -6, против -0.

По второму вопросу:

	Варлачёва Е.В. – Поступило Распоряжение Правительства Приморского края от 23.03.2021 №96-рп «О мерах по реализации распоряжения Правительства РФ от 30.01.2021 года №208-р», в соответствии с которым органам местного самоуправления рекомендовано обеспечить темп прироста количества мест в схеме размещения НТО ежегодно до 2025 года не ниже 20%, в том числе мест для осуществления развозной торговли, обеспечив максимальную доступность торговых объектов для населения, мест по услугам общественного питания и бытового обслуживания  с учетом мнения населения и бизнес-сообщества, мест для организации дополнительных ярмарочных площадок в период с марта по ноябрь 2021 года, специально выделенных вдоль федеральной и региональных трасс площадок для организации развозной торговли.

Хасанов В.У. – Предлагаю определить места для развозной торговли и лоточной торговли в с.Уссурка напротив Дома культуры – 2 места.
Ермолаев А.Г. – Предлагаю дополнить схему местами для развозной торговли и лоточной торговли в районе дома №1 по ул.60 лет СССР в кп.Горные Ключи – 2 места.
Шпаченко Е.М. – с учетом выезда на место предлагаю определить место для лоточной торговли в районе улицы Профсоюзная, так как там возникает стихийная торговля возле санаториев – 1 место.

Проголосовали: За -6, против -0.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:
1. Включить в схему размещения нестационарных торговых объектов место для размещения торгового павильона площадью 15 м2, кп.Горные Ключи, примерно в 51 м по направлению на север от ориентира здание по адресу: Приморский край, кп.Горные Ключи, ул.Профсоюзная, 6, торговля продовольственными и непродовольственными товарами.
2. Дополнить схему размещения НТО следующими свободными местами для осуществления торговли:
- В 10 м на запад от ориентира «дом» за пределами участка. Адрес ориентира: п. Горные Ключи, ул. 60 лет СССР, дом 1, 10 м2, автолавка;
- В 10 м на запад от ориентира «дом» за пределами участка. Адрес ориентира: п. Горные Ключи, ул. 60 лет СССР, дом 1, 4 м2, лоток;
- В 50 м на восток от ориентира «дом культуры» за пределами участка. Адрес ориентира: с.Уссурка, ул.Школьная, дом 4, 10 м2, автолавка;
- В 50 м на восток от ориентира «дом культуры» за пределами участка. Адрес ориентира: с.Уссурка, ул.Школьная, дом 4, 4 м2, лоток;
- В 100 м на северо-запад от ориентира «ванный корпус» за пределами участка. Адрес ориентира: кп. Горные Ключи, ул. Рабочая, 2, 4 м2, лоток.

Председатель комиссии                                                              Хасанов В.У.
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