КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

ГОРНОКЛЮЧЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ОТЧЕТ
 О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ КОМИССИИ ГОРНОКЛЮЧЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
В 2016  ГОДУ

В 2016 году работа Контрольно-счетной комиссии Горноключевского городского поселения (далее КСК) осуществлялась на основании плана работы, сформированного с учетом полномочий, возложенных на контрольно-счетный орган. 

В отчетном году Контрольно-счетная комиссия, реализуя полномочия, отнесенные к ее компетенции, провела 7 экспертно-аналитических и 2 контрольных мероприятия. 

В части экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетная комиссия регулярно в течение года проводила :

        - мониторинг исполнения бюджета Горноключевского городского поселения, по результатам которого обращала внимание депутатов муниципального комитета на наличие  кредиторской задолженности, наличие резерва бюджетных поступлений .
Заключения  на отчеты об исполнении бюджета Горноключевского городского поселения  за 2016 год. 
-  № 3 от 24  мая 2016 года -  за 1 квартал 2016 года

-  № 4  от 22 августа  2016 года  - за 1 полугодие  2016 года

-  № 6  от 21 ноября 2016 года - за 9 месяцев   2016 года

       - экспертизу проекта бюджета Горноключевского городского поселения на 2017 год.  (  Заключение №  7  от 30  ноября 2016 г. ) 

В течение 2016 года администрация Горноключевского городского поселения 3 раза вносила изменения в параметры годового бюджета. По каждому изменению КСК проводила экспертизу и направляла в адрес муниципального комитета заключения с замечаниями и предложениями, которые учитывались при принятии соответствующих решений .
           Заключения на проекты решений Муниципального комитета Горноключевского городского поселения « О внесении изменений в решение Муниципального комитета Горноключевского городского поселения от 27.11.2015 г  № 29 « О бюджете Горноключевского городского поселения Кировского муниципального района на 2016 год»

- № 1от 31 марта 2016г  

- № 5 от 26 августа 2016г 

- № 8 от 23 декабря  2016г 

В рамках возложенных полномочий Контрольно-счетной комиссией проведены следующие мероприятия:

   - внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Горноключевского городского поселения за 2015 год; ( Заключение № 2 от 11 мая 2016г  )

   - проверка соблюдения законодательства в ходе осуществления финансовых операций по начислению и выплате заработной платы в Горноключевском городском поселении. ( акт от 13 октября 2016 г ) 

Проверкой исполнения бюджета за 2015 год установлены нарушения ведения бухгалтерского учета , восстановлена дебиторская задолженность в сумме 4622,5 тыс.руб. , кредиторская в сумме 7914,0 тыс.руб, установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 5675,2 тыс.руб., установлено наличие муниципального долга в сумме 5300 тыс.руб., установлена необоснованная оплата в сумме 130,9 тыс.руб.
Контрольно-счетной комиссией обращено внимание на отсутствие необходимости создания МКУ «УАХО ГГП», нарушения бюджетного законодательства при предоставлении субсидий юридическим лицам, отсутствие реестра муниципального имущества.
Заключением на отчет исполнения бюджета за 9 месяцев отмечено общее недовыполнение бюджетных назначений по доходам и расходам , вместе с тем  снижение кредиторской задолженности на 4833,1 тыс.руб., уменьшение муниципального долга на 2610,0 тыс.руб с начала года за счет собственных источников.           

     Проверкой соблюдения законодательства в ходе осуществления финансовых операций по начислению и выплате заработной платы установлены нарушения кадрового делопроизводства, искажение бухгалтерской отчетности . 
       В 2016 году все отчеты и заключения Контрольно-счетной комиссии заслушивались на заседаниях Муниципального комитета , по итогам которых, принимались соответствующие решения. 
       С целью максимально полного информирования общественности о деятельности контрольного органа заключения Контрольно-счетной комиссии размещены на сайте Горноключевского городского поселения, в разделе Контрольно-счетная комиссия  .
Председатель  КСК                                                     Т.В. Волынская 
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