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О принятии постановления об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства и земельных участков в составе земель лесного фонда.

В Приморском крае в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» проведена государственная кадастровая оценка объектов капитального строительства и земельных участков в составе земель лесного фонда.
Департамент земельных и имущественных отношений Приморского края (далее – Департамент) извещает о принятии постановления от 21.10.2019 № 6-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства (зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений, машино-мест, единых недвижимых комплексов), земельных участков в составе земель лесного фонда, расположенных на территории Приморского края» (далее – Постановление № 6-п)
Постановление № 6-п опубликовано 25.10.2019 на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru), номер опубликования: 2501201910250001, 01.11.2019 в газете «Приморская газета: официальное издание органов государственной власти Приморского края», номер выпуска                 и размещено на официальном сайте Администрации Приморского края на странице Департамента в разделе «кадастровая оценка» «Государственные кадастровые оценки объектов капитального строительства, земельных участков в составе земель лесного фонда, расположенных на территории Приморского края, проведенные в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237 ФЗ «О государственной кадастровой оценке», в 2019 году».

