Что является коммунальными отходами и что не следует выбрасывать в мусорные контейнеры.

Уважаемые жители Кировского района!
Все мы с вами зачастую становимся свидетелями гор мусора и отходов около контейнерных площадок. Заметьте, что при этом контейнеры бывают пусты, а рядом валяется огромное количество мусора, причем крупногабаритного. Это говорит о том, что мусор с контейнеров вывозится, но в районе самой контейнерной площадки он копится. Отчего это происходит? Чаще всего от незнания гражданами того, что является коммунальными отходами, что можно выбрасывать в контейнер, что можно складировать около контейнера, а что нужно вывозить самому. Когда начинаешь говорить об этом людям, то в ответ слышишь, что, мол, я плачу за вывоз, поэтому могу бросать что хочу, куда хочу и сколько хочу. Однако, это совершенно не так, поскольку платят граждане именно за сбор и вывоз коммунальных отходов, а не всего подряд, что можно навалить около контейнера.
Это особенно актуально в весенний период, когда граждане начали наводить порядки около своих домов, при этом автоматически устраивая свалки около контейнерных площадок. Предлагаем вам разъяснения на эту тему от Краевого государственного унитарного предприятия «Приморский экологический оператор» - организации, которая как раз и осуществляет сбор и вывоз мусора с наших площадок.
Для начала определимся, что нельзя выбрасывать к контейнеры.
Согласно пункту 13 Постановления Администрации Приморского края от 07.11.2017 №2 438-па «Об утверждении порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Приморского края», установлено, что на территории Приморского края запрещается размещать в контейнерах горящие, раскаленные или горячие отходы, КГО, отходы, образующиеся от проведения строительных работ (в том числе: битый кирпич, бетон, штукатурку, металлическую арматуру, батареи (радиаторы) отопления), снег и лед, жидкие вещества, биологически и химически активные отходы, осветительные приборы, электрические лампы и электронное оборудование, содержащие ртуть, батареи и аккумуляторы, медицинские отходы, а также все отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью производственного персонала, повредить или нетипичным образом загрязнить контейнеры, мусоровозы или нарушить режим работы объектов по обработке, обезвреживанию и размещению отходов.
Что такое уличный смет, кто его вывозит и как его складировать.
Согласно Федеральному классификационному каталогу отходов, утвержденному Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22 мая 2017 № 242, к ТКО относятся в том числе, отходы от уборки территории городских и сельских поселений, включающие в себя: Мусор и смет уличный. Таким образом, вышеуказанные отходы относятся к ТКО (твердые коммунальные отходы) и входят в зону деятельности регионального оператора и соответственно должны вывозиться в рамках договора на оказание услуг по обращению с ТКО.
В свою очередь, уличный смёт является легковоспламеняемым и может способствовать возгоранию контейнеров. Таким образом размещение подобных отходов в контейнерах не допустимо, как и не допустимо складирование отходов рядом с контейнерами, поскольку отходы, складируемые рядом с контейнерами, являются несанкционированной свалкой, и обязанность по ее ликвидации лежит на собственнике земельного участка, на котором она находится.
На основании вышеизложенного, уличный смёт должен быть упакован в пакеты или другие емкости и складироваться на площадке для крупногабаритных отходов.
Кто обязан вывозить обрезки деревьев и кустарников
На основании Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», региональный оператор, в рамках установленного единого тарифа на услугу обеспечивает исключительно обращение с ТКО.
Согласно разъяснениям, в Письме Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 10.08.2022 №2 08-25-26/22922 «Об отнесении образующихся в процессе содержания зеленых насаждений отходов к ТКО» отходы, образующиеся в процессе содержания зеленых насаждений (ветки, листва, древесные остатки), не соответствуют определению ТКО, установленному Законом № 89-ФЗ, по основному признаку, так как являются отходами, образованными вне жилых помещений.
Таким образом, отходы образующиеся в процессе содержания зеленых насаждений (ветки, листва, древесные остатки) к ТКО не относятся, сбор и транспортировка данного вида отходов не входят в полномочия регионального оператора.
Что касается порубочных остатков, к котором относятся пни, стволы, ветки, корни, полученные в результате вырубки и (или) обрезки деревьев и кустарников, то такой вид отходов не относится к ТКО. Обращение с порубочными остатками обеспечивает собственник таких отходов за счет собственных средств путем заключения договора с индивидуальным предпринимателем и (или) юридическим лицом, осуществляющими соответствующий вид деятельности.
Уважаемые граждане, теперь вы видите, что не все можно бросать в мусорные контейнеры, не все можно вываливать кучами около них. Поскольку вывозятся на полигон именно твёрдые бытовые отходы! Но никак не весь мусор, который вы собрали со своих дворов, садов и огородов.
Поэтому, убедительная просьбе, отнестись с уважением к другим людям, к вашим соседям. Не захламляйте незаконным образом территорию около контейнерных площадок, не создавайте дополнительные свалки. Будьте бережливы не только к собственному двору, но и к собственному поселку или селу в целом.
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