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Уважаемые получатели Дальневосточного гектара!
Заявки на кредит от граждан, оформивших договор безвозмездного пользования, принимаются и рассматриваются в режиме онлайн на сайтах «Почта Банка», АО «Фонд развития Дальнего Востока и Байкальского региона», АНО «Агенство по развитию человеческого капитала».

После одобрения заявки «Почта Банком» в течение 30 календарных дней гражданин может обратиться в магазины –партнеры банка и выбрать любые товары в рамках лимита. Все расчеты проводятся в безналичной форме.
В проекте участвуют магазины, предлагающие широкий выбор различных видов оборудования, электроинструмента, автотехники, строительных материалов; компании, оказывающие услуги по строительству домов. 

Кроме того, просим Вас при поступлении обращения уполномоченного органа о согласовании изменения границ земельных участков четко соблюдать сроки их согласования.

При согласии с поступившим к Вам из уполномоченного органа проектом договора безвозмездного пользования, 

Вы должны в срок, не превышающий 30 дней со дня получения, направить 3 подписанных экземпляра (число получателей ДВ гектара+2) договора почтовым сообщением (заказное или простое с уведомлением) по адресу: (692086 Приморский край, Кировский район, кп. Горные Ключи, пр-т Лазурный, 2).
